
Essen - Íjász Európa Bajnokság és Olimpiai kvótaszerző torna 

Az elmúlt héten két, igen jelentős íjász viadalon képviseltük országunkat. Az olimpiai reflex íjászok 

elsődleges célja, az európai szinten elérhető három egyéni és egy csapat kvóta megszerzése volt. Az 

Európa Bajnokság keretében pedig a csigás íjászok is becsatlakoztak a minél jobb eredmények és 

ranglista pontok megszerzése érdekében. 
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A német Szövetség egy szép környezetben-az AmHallo sportcentrumban-, remek minőségű és igazán 

mindenben kielégítő íjászpályát épített fel a versenyekre. A gyakorló terület igaz, hogy merőleges volt 

a center pályára, de a műfüves talaj és a táblák minősége kifogástalan volt. A terület méretet mutatja, 

hogy az illemhelység és a vízfelvételi pont 3-5 perces gyaloglást igényelt a gyakorlási helyszíntől 

számítva. A versenypálya tekintetében minden rendben volt. 

 

A tornán a férfi mezőnyben 31 országból, 

81 versenyző, a női mezőnyben 27 

országból 65 versenyző képviseltette 

magát. Azok a nemzetek, akiknek már 

volt egyéni, vagy csapat kvótája, ezen a 

versenyen nem indulhattak. Országunkat 

Balogh Mátyás válogatott versenyző 

képviselte. A csapatvezetői feladatokat 

Wenger Attila vezetőedző látta el, a 

mentális állóképesség fenntartásában 

Burcsa Gábor mentáltréner támogatta 

Mátyást. Az olimpiai kvóták megszerzése 

igen komoly és nehéz feladat, nemcsak 

fizikailag, hanem lelkileg és érzelmileg is 

megterhelő. Az időjárás nem volt kegyes, átlagban napi 13 fok hőmérséklet ingadozás volt. Az időjárás 

-Németországra jellemzően- esős, borús, szeles (gyorsan, változó iramú) volt. Mátyás egész éves 

felkészülésének egyik fő időzítési csúcspontjának tekintettük ezt a versenyt. Teljesen felkészült, 

magabiztosan és határozottan indult a Párizsi olimpiai kvótáért. A verseny első szakasza a rangsoroló, 

ahol alacsony pontszámok jellemezték az első távot. Mátyás lövései erősek és határozottak voltak, de 

a pontszámok nem tükrözték a tervezett eredményt, ez igaz volt szinte a teljes mezőnyre. Az első távon 

elért 305 körös eredmény a félidőben a 72. helyre rangsorolta Mátyást. A pontszámokat nézve az 

látszott, hogy a mezőny sem igen tudott magas pontszámokat produkálni. A második távon Mátyás már 

sokkal stabilabb pontszámokat tudott elérni, így a 19. helyre lőtte be magát, amely a két táv 

tekintetében a rangsoroló 49. helyezését jelentette. A teljes mezőny alapján az átlag középpontszám 

ezen a napon 633 kör volt. A Mátyás által elért 629 kör statisztikailag a mezőny közepét jelentette.             

A délelőtt zárásaként kialakították a párosításokat, amely alapján az ebéd után megkezdtük az egyenes 

kieséses versenyszakaszt. 



 

 

A kvótákért folytatott küzdelem aznap a legjobb 8 közé kerülésig tartott. Úgy készültünk, hogy 

valamennyi párbajt hozni fogjuk és a hétfői napon a kvótáért fogunk lőni. Mátyás magas 

pontszámokkal, magabiztosan hozta a párbajokat. 

Elsőként a szerb Mihajlo STEFANOVIC (64) ellen egy 7-1 sikert könyvelhettünk el. 

Majd egy igen izgalmas és magas szintű íjászatot bemutató párbaj során, az izraeli DROR Roy (16) 

sikerült legyőzni 6-4-es összesítéssel. 

A következő ellenfél a ciprusi Christos EL HELALI (48) volt, ahol Mátyás -igen hamar- 6-0-val lezárta a 

párharcot. 

A legjobb 8-ba kerülésért a holland Steve WIJLER (1) volt az 

ellenfél. A párbaj igen változatos és taktikus volt, a végső 

eredmény ellenére-valójában- a milliméterek döntöttek a szett 

pontok sorsáról. 2-0 után kétszer is egált lőttek a versenyzők, 

de sajnos végül nem felénk billent a mérleg nyelve. Wijler 6-2 

összesítéssel jutott be a legjobb 8-ba és meg sem állt a dobogó 

legfelső fokáig. A holland csapat erejét mutatja, hogy a 

döntőben Wijler a saját csapattársát fosztotta meg a kvótától. 

A szabályok értelmében -1 ország 1 kvóta -a legjobb 4-be 

került versenyzők kapták a kvótákat. 

A párizsi olimpián így biztos szerepelnek a holland, szlovén és ukrán férfi íjászok. 

Balogh Mátyás az európai kvótaszerző versenyen az előkelő 9. helyezést érte el. 

 

A verseny újabb szakasszal bővült a továbbiakban, megérkezett a magyar csigás válogatott is és a                 

2 napos kvótaszerző után azonnal indult az Európa Bajnokság.   
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Az Európa Bajnokságon a magyar csapatot 3 válogatott versenyző -Balogh Mátyás reflex, Szijártó László 

és Elekes Gergő csigás -és 1 team manager -Wenger Attila -képviselte. 

 

A hivatalos gyakorlás és a rangsoroló verseny osztott 

időpontokban zajlott, délelőtt a reflex íjászok, délután a 

csigás íjászok lőttek. Legnagyobb örömünkre a csigások nem 

csak új inputot, hanem a napos és száraz, leginkább 

szélmentes időjárást is magukkal hozták. Ezek a pozitív 

változások már a gyakorláson is megmutatkoztak, de a 

versenynapra már komoly eredményeket mutattak. 

 

 

A reflexes mezőny a pár nappal korábbi (kvalifikációs versenyen elért) körátlagához képest igen nagyot 

lépett előre. A résztvevő versenyzők összetétele is változott, hiszen becsatlakoztak azok top csapatok is 

(török, francia, német, spanyol), akik -a már megszerzett kvótáik miatt- a kvalifikációs versenyen nem 

vettek részt. Így a férfi reflexes mezőny 91 főből állt, ami 34 ország részvételét jelentette. A kör átlagok 

a két táv alapján 652 pontra nőttek. Balogh Mátyás a CQT-n lőtt párbajok során hozott remek 

teljesítményét még tudta erősíteni, és - ebben a kimondottan erős mezőnyben -magabiztosan 672 

körös eredménnyel a 16. pozíciót érte el. A helyezésének köszönhetően az 1/48 küzdelmek alól 

mentesült. 

Délután a csigás íjászok kerültek sorra. A mezőny nagy létszámban, kifejezetten erős íjászokat 

vonultatott fel (12 fő top 50-es világranglista alapján), így a kedvező időjárást is figyelembe véve a 

verseny magas pontszámokat ígért. A férfi csigás mezőnyben 30 országból 70 versenyző állt a lővonalba.  

A magyar versenyzők igen stabilan kezdték a versenyt. Sajnos a továbbiak során egy kisebb szél 

kimozdította a pozíciójából Szijártó Lászlót, amit már korrigálni nem tudott, és egy idegen táblába lövés 

jelentős pontszámtól fosztotta meg. Felkészültségét és lelki erejét mutatja, hogy ez nem zavarta meg 

és remek lövésekkel folyamatosan lépdelt felfelé a ranglistán. Elekes Gergő végig stabil volt, mely a 

második távon már egy igen magas pontszámban meg is mutatkozott (349). A verseny végén mind a 

két magyar versenyző 691 kört lőtt, ami válogatott szintet jelent ( a tízesek alapján László a 41., Gergő 

a 43.helyen rangsorolt). A csigás mezőny körátlaga 690 pont volt. Érdekesség, hogy mind a két távon 

teljesen egyforma pontszámmal dolgoztak a versenyzőink (342/349). Szijártó László a helyezésének 

köszönhetően mentesült az 1/48-as küzdelmek alól. 



 

 

Csütörtökön folytatódtak a kieséses küzdelmek. Elsőként ismét Balogh Mátyás lépett a pályára a román 

Mario TIMPU ellen. Az első meccs szorosan indult és a második körben egy kis extra szélnek 

köszönhetően hibára késztette a versenyzőket. Mátyás jobban uralta a szelet és Mario hibáját 

kihasználva egyenlített, majd két remek szettet követően (28,30) lezárta a meccset és a következő 

fordulóba lépett. 

 

Az elért többi eredmény alapján a francia Jean-Charles VALLADONT lett a 

következő ellenfél, aki egy A ligás versenyző, olimpiai ezüstérmes, 

világbajnok, sokszoros Világkupa győztes. Mátyás ennek tudatában állt bele 

a párbajba, amit egy remek 29-es sorral kezdett. Sajnos, -mint utóbb 

kiderült- a vonalak nem velünk voltak, így ez a pont csak 28-at ért, míg a 

franciáé 29-et. Bírói döntés, el kell fogadni. A következő szett szintén a 

francia versenyzőé lett, ismét egy ponttal. Az utolsó szettben nem sikerült 

megfordítani a mérkőzést, így végül Balogh Mátyás a 17. helyen végzett az 

Európa Bajnokság mezőnyében. 

 

 

Elekes Gergő már az 1/48-ban is pályára lépett, ahol fölényesen nyert a 

Feröer Szigeteki NICLASEN Jogvan ellen (143-134). A második fordulóban 

(1/24) a 22. helyen rangsorolt holland Jay Tjin-a-Djiet is magabiztosan 

verte 144-138 arányban. 

Pénteken a 8. kiemelt szlovák Matus Durny következett, Gergő egy 

gyengébb kezdést követően 30–27-es hátrányba került, de a folytatásban 

lépésről lépésre megközelítette az ellenfelét. A negyedik sorozat végén 

már 116–116 volt az állás, az utolsó, ötödik szériában pedig Gergő újabb 

tökéletes, 30 körös eredményt produkált, és végül 146–144-re nyert. 



Szijártó Lászlónak csütörtökön egy meccse volt, amit 144–140-re nyert meg a dán 

Nicklas Bredal Bryld ellen, pénteken pedig a nyolcaddöntőért a 9. kiemelt észt 

Robin Jaatmával csatázott és vívott rendkívül izgalmas mérkőzést.  A meccs 

megnyeréséhez öt sorozat sem hozott döntést, 15 lövés után 146–146 volt az 

állás. A győzelemről a szétlövés döntött, amelyben László egy tökéletes X-es 

találattal biztosította a helyét a következő fordulóban. 

A nyolcaddöntőben Gergő tartotta remek formáját és korábbi meccseinél is 

pontosabban lőtt. A  147 körös eredmény ellenére sem tudott bejutni a nyolc közé, 

mivel osztrák riválisa, a friss Világkupa győztes osztrák Nico Wiener szinte 

hibátlant nyújtott, és 149–147-re diadalmaskodott. 

Ezzel egyidőben László -a kissé szelesebb szélső pályán -144 körrel zárta a horvát Domagoj Buden elleni 

mérkőzését, és így 148–144-es eredménnyel búcsúzott. 

Az eredmények magukért beszélnek. A csigás versenyzőink is az európai mezőny legjobbjai közé 

versenyezték be magukat. Mind a ketten a 9. helyen végeztek.  

Balogh Mátyást ismét csak egy későbbi érmes versenyző tudta megállítani, hiszen Jean-Charles 

VALLADONT az egyéni bronzérmet és a csapat aranyat is begyűjtötte a verseny során. 

A döntők napjain szombaton és vasárnap már nem voltunk érdekeltek. Igy a szombati napot levezető 

edzéssel és a döntő különleges helyszínének meglátogatásával zártuk.  A döntő a Ruhr bánya és 

feldolgozó üzem már használaton kívüli területén lett kialakítva, mely érdekes látványvilágot 

kölcsönzött a versenynek és egy kisebb fesztivál keretében zajlottak le a mérkőzések. 

 

Összességében az elért eredményeink nagyon előre mutatóak és kiemeltek minket a kisebb országok 

sorából. Látható, hogy a nagy európai íjász nemzetek, a nagyobb erőforrások és a magasabb utánpótlás 

lehetőségek miatt, komoly előnyben vannak. A franciák az olimpia miatt rettentően fel vannak készítve, 

a németek, hollandok, spanyolok és -természetesen- a török válogatott továbbra is nagyon dominálja 

a teljes mezőnyt. Kiugró teljesítményre egy-egy kisebb ország volt képes (Szlovénia, Ausztria), de ők is 

csak egy-egy íjász remek formájának köszönhetően. Külön megemlíteném Mete GAZOZ különleges 

teljesítményét, aki immár az Olimpiai Bajnoki, és a Világbajnoki címe mellé begyűjtötte az Európa 

Bajnoki címet is! 

Megyünk tovább, a cél Párizs! Szurkoljatok nekünk! 

Köszönjük a részvételi lehetőséget és a támogatást a Magyar Íjász Szövetségnek! 

Hajrá Magyar Íjászok!          

Wenger Attila- Team Manager 


